



扫码关注南国学堂



农家小院

海口市美苑小学五(4)班 朱亦飞

“农家小院”，一听到这个词，我印象最深的就是外婆家那古香古色的老房子，那是一片温馨、欢乐的天地。每当我回想起那个小院，眼前仿佛就浮现出小院里的袅袅炊烟和香喷喷的手包菜……

外婆家的老房子在一个小山村里，幼时的周末，母亲常常将我带到那边玩耍，小院的布局我再熟悉不过了。进了大门，就是一片宽阔而美丽的农家小院，周围用竹条和麻绳编成的篱笆围成。一片绿油油的小草，放肆地生长在小院的四周，中间用鹅卵石铺出了一条弯弯曲曲的小路，小路两侧便是小菜园，种豆角、白菜、韭菜……一到秋天，小院里就变成了五颜六色，一片绿色的草地和菜地中点缀着红紫橙黄等各色的小花和蔬果，可丰富了！

在小院的东北角地上，外

婆用篱笆围出一块空地，篱笆上还挂着饲料盆，这就是小鸡们的家——鸡圈。它们在里边生活可惬意了，我总能见到几只母鸡领着一群小鸡仔在鸡圈周围散步，公鸡在食槽里不停地扒拉，看看还有没有什么遗漏的美味，这可把我逗乐了。

小院正中有一棵高大的龙眼树，叶子常年呈绿色，树枝招展，绿荫覆盖了整个小院。时而有几分阳光透过绿叶间隙洒入小院，温暖极了！每到龙眼成熟的季节，那树下可就热闹了，孩子们围着龙眼树用竹条打树上成熟的龙眼，总会打掉下来几颗，相互抢食，好不欢乐……

秋天，正好赶上小菜地里地瓜成熟的时候，我同外婆一块坐在龙眼树下烤地瓜吃。地瓜刚从炭火中取出，一片焦黑，我赶快回房取几张纸巾来，小心翼翼地用纸巾包住地瓜。“啊！好烫！”我被地瓜的滚烫吓到，赶快将手往上一甩，地瓜从我的手中滑落。外婆眼疾手快，一手接住坠落的地瓜，哭笑不得，连忙安慰我说：“哈哈，没事，拿纸巾包住，过一会就不烫了。”我听外婆的话，赶快握紧了地瓜，小心翼翼地撕开一片地瓜皮，赶快咬上一口，可真是美味！

如今，外婆家已经搬到了小县城。当我再次走入外婆家的老房子，夕阳的余晖透过龙眼树，拉长我的身影，我依旧忘不了小院里曾经的欢声笑语，忘不了这里封存

的童年……
(指导老师:黄恒宝)

南国都市报南国学堂习作版等着你的妙笔文章，千字左右，文体文风不限，赶快投稿吧……

投稿邮箱

nanguoxizuo@126.com

如想订阅《南国都市报》

可拨打订报热线

66810505

《龟兔赛跑》新编

万宁市龙潭华侨学校四(3)班 谢羽涵

自从兔子输了跑步比赛后，这件事在动物王国里传得沸沸扬扬。兔子很不甘心，发誓一定要和乌龟再比一次。

一天，兔子在马路边遇见了乌龟，不服气地说道：“乌龟，我想和你再比一次赛跑，怎么样？”乌龟看了看兔子，笑了笑，高傲地说：“好哇，小兔子！”于是，它们约定了时间，准备再次一决高下。

这天，天气晴朗，万里无云。兔子和乌龟都信心百倍，眼睛里放射出必胜的光芒。“预备——跑！”狮子裁判一声令下，兔子和乌龟同时冲出起点，在周围动物们的欢呼声中，兔子一蹦一跳的，像离弦的箭，遥遥领先，可它还是不敢掉以轻心，生怕又输掉比赛，一个劲地往前跑。而乌龟还是慢条斯理的，爬呀爬，爬呀爬，可它用尽力气，还是跑不快。但乌龟分秒必争，满头大汗顾不上擦，气喘吁吁也顾不上歇。它心急如焚，但还是追不上兔子，只是期盼兔子能再次犯错。

乌龟好不容易爬上了小山头，发现兔子已经跑到前面的山脚下了。这时，乌龟灵机一动，把头和四肢一缩，紧闭双眼，“咕噜噜”往下滚去，眼看就要追上兔子了，只听“咚”一声，乌龟撞在了陡坡的一截树桩上。“哎哟，哎哟——”乌龟呻吟了几声就晕了过去。兔子听见一声闷响，转头望去，见乌龟倒在地上一动不动。兔子犹豫了一会，就一蹦一跳地跑回去，并焦急地询问：“乌龟，乌龟，你没事吧？”可是乌龟没什么反应，兔子赶紧背起乌龟，一路向前飞奔。不一会，兔子背着乌龟冲过了终点，径直跑向了森林医院……

医院里，乌龟醒了，大伙都松了一口气。狮子裁判感慨万千，夸奖道：“兔子，你是名副其实的跑步冠军，更是朋友互助的楷模啊！”在场的动物们响起了经久不息的掌声。

此时，乌龟泪眼婆娑，和兔子紧紧地拥抱在一起。
(指导老师:冯锦云)

信守承诺的妈妈

海南省农垦直属第一小学六(2)班 邹佑祯

来时，我惊慌地爬起来，心想：“不会超时间了吧？哦，还有半小时呢。”我手忙脚乱地穿好衣服，坐等妈妈下班。

“儿子啊，你快下来吧！妈妈下班了。”终于等到妈妈的电话，我兴奋地大声回答：“好！耶！终于可以出门去玩了！”我内心狂喜，一路狂奔下楼。

妈妈带我来到寿司店，里面的寿司琳琅满目，令我垂涎三尺。我说：“妈妈，我要吃鳗鱼寿司！”我们吃饱后，妈妈带我出发去玩了。

“哇，这里玩的项目真多啊！”我不禁发出感叹。我玩了开心赛车，体验感极其逼真。我还玩了投篮机，这次我破了自己的记录。最开心的是玩推币机，因为这是我和妈妈一起玩的，可真是欢乐。

回去的路上，风是甜的，花朵是微笑的，小鸟在唱着动人的歌，一切都是那么美好！

我过了一个充实又美好的六一儿童节，妈妈也教会了我做人要信守承诺。

(指导老师:陆桂娇)

晨起听雨

海南华侨中学
高一(26)班 童志雄

卧听风雨打低帘，
晓生残夜，
江上孤舟随波起，
做客东西，
我自风雨出门去，
任凭烟雨洗蓑衣，
晓探雨作霖，
烟雨亦有情，
不盼天晴盼雨情。
(指导老师:徐永清)

妈妈给予了我生命和希望，她是我的榜样。妈妈身上的美德值得我学习。

妈妈从小就教育我要言而有信，她说这是我们做人的底线。记得有一年六一儿童节，妈妈说下班了要带我去玩，我心里满是甜滋滋的喜悦。

妈妈刚出门上班，我就憧憬着下午的美好时光。一想到下午要出去玩，我就欣喜若狂。我几乎每隔五分钟就要看一下时间。看着电视上的节目一集又一集地播完，我有点不知道要干什么了，在家里急得上蹿下跳，开始害怕妈妈会失约。为了消磨时间，我把被子又重新叠得整整齐齐，把床铺整理了一遍，可时间好像静止了似的，还是只过了几分钟。我时时刻刻盯着手机，生怕错过妈妈发来的每一条信息。“妈妈不会不带我去玩了吧？不，妈妈肯定不会忘记的。”我忐忑不安，胡思乱想。渐渐地，我有些失落。

在不知不觉中，我竟然睡着了。醒

南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动，即将满额！先报先得！

如果你是一位富有创造力的文字小工匠，或是热爱摄影的小艺术家，或是善于出镜和口才表达的小主播，南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台！你将有机会在40场实践活动中，和专业记者一起深入采访调研，对话名家大咖、体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏，发掘身边的故事！

还等什么？
快来加入我们，
一起探世界！



咨询电话

黄老师
13876072514

扫码添加客服报名